

2020年3月11日

天主是我們的希望



父親的資訊 (三) 部分

我們從聆聽天父的訊息開始:

**“2) 我是來把希望帶給人們和國家。他們有多少已經失去了希望很久!這希望會令他們在平安及安全中生活，為他們的救贖而工作。**

**3) 我是來把我真正的自己被人認識，使人們對我，(他們的父親) 的信任和愛一同增長。我祇開心一件事:就是把人類當作我的孩子那樣照顧及愛護。**

絕不能失去希望! 當事不如舊，周遭一切似乎分崩離析時，支撐我們前行的正是這希望! 當傳教事業似乎鮮有成效、當疾病甚至傳染病四下蔓延、當靈性道路上的看不到卓越進步、當我們為之祈禱的人還沒準備好皈依、當敵基督的政策散佈到整個國家、當教會之舟似乎快顛覆……

這樣的狀況會令希望殆盡，或難以維繫。這似乎是人為的，或源自自我的，因為人的情緒與思想籠罩於黑暗之下，遵循著所謂的絕望邏輯。

但，希望會在黑暗中升起光明! 事實上，望德是三大神學美德之一，而並不只是源於人類天性的、非常不可靠的樂觀主義。

我們在書中看到，天父讓我們明白，祂知道民眾與國家的絕望，祂正是為此而來，好讓新的希望出現。

天父想要帶給我們的希望與人類認識祂的良善相關，人類可以將希望寄託於天主，愈瞭解祂的善良，愈被祂的愛觸動，就愈能徹底地棄絕自我而朝向天父。

生命中的紛爭與太多的苦難，讓人認識到，唯有在天主內才可能有世上真正的平安與安全。

因此，我們不得不祈求這美德——望德。

望德不僅是在黑暗中閃耀的明燈，亦是來自天主的生命恩賜。即使在一切逆境之中，望德都能使我們活於平安與安全。正如我們在《父親的訊息》第一部分所總結的那樣，望德使我們能夠“為拯救靈魂而努力”。

當恐懼、黑暗的預感或其他類似的想法逼近時，如不採取必要的步驟加以克服，我們就會被侵蝕，就會令靈魂黑暗，就不容易保持希望使前行更有力，也很難集中精力“拯救靈魂”。

那麼，怎樣才能獲得恒久的望德？

答案很簡單——就在書中！我們必須更瞭解天父真正之所是，這正是祂來與 *Eugenie* 嫵嫵交談，並透過她對所有人交談的原因。稍後，祂將在《父親的資訊》的另一部中讓我們明白，我們還不夠瞭解祂……如果能更瞭解天父，我們就能充滿強烈的希望。

到目前，《父親的訊息》簡潔的幾句話為我們打開了新的視野，告訴我們更深入認知天主的重要性——這樣，才符合天主的願望，祂願意讓我們知道祂守護著我們，祂願意像愛祂的孩子一樣愛我們。

努力內化天主所說的這一切，就能更好地理解聖保祿宗徒的話：

**因為我深信：無論是死亡，是生活，是天使，是掌權者，是現存的或將來的事物，是有權能者，是崇高或深遠的勢力，或其他任何受造之物，都不能使我們與天主的愛相隔絕，即是與我們的主基督耶穌之內的愛相隔絕(羅 8:38-39)。**

附：《父親的訊息》全文

<http://www.armatabianca.org/store/chinese.pdf>